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OBRAS DE DRENAJE

CROQUIS DE LOCALIZACION



DATOS DE CURVAS HORIZONTALES

GEOMETRIA DEL ALINEAMIENTO HORIZONTAL

REFERENCIAS  DEL   TRAZO

CROQUIS DE LOCALIZACION
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 +2.0316
+2.0165

LOSA DURMIENTE

DETALLE DE VIA

ALZADO

DETALLE DE FIJACION DE RIEL

TEQUETES EXPANSIVOS

(BARRENANCLAS)

RIEL

LOSA DURMIENTE

LOSA DURMIENTE
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LISTA DE CONJUNTOS Y PARTES DEL JUEGO DE CAMBIO NO 10

CONJUNTOS

1.- AGUJA IZQUIERDA DE ELEVACION GRADUAL PARA PUNTAS DE ACERO

MANGANESO (PLANOS AREA Nos. 112-55)

1 PZA.

2.- SAPO INSERTO DE ACERO MANGANESO (PLANO A.R.E.A. Nos. 523-89)
1PZA.

3.- CONTRA RIEL (PLANO A.R.E.A. Nos. 504-89)

2 PZAS.

4.- BLOCK DE TALON DE 24'' LONG. PARA AGUJA (PLANO A.R.E.A.  No. 221-62)
2 PZAS.

5.- PAR DE PLANCHUELAS (SUGUN PLANOS TIPO LEFAX PARA PERFILES DE

RIELES Y PLANCHUELAS)

1PZA.

6.- CLAVO DE VIA O TIRAFONDO (SEGĐN PLANOS DE FF.CC. N. DE M.)
706 PZAS.

7.- ARBOL DE CAMBIO ALTO SEMI AUTOMATICO (TIPO 56 B¼ OTRO TIPO)
1 PZA.

8.- BARRA DE CONEXIčN PARA ARBOL ALTO (SEGĐN PLANO DE FF.CC. N. DE

M.)

1 PZA.

9.- VARILLA DE CONEXIčN No. 1 (PLANO A.R.E.A. No. 222-79)
1 PZA.

10.- VARILLA DE CONEXIčN No. 2 (PLANO A.R.E.A. No. 222-79) 1 PZA.

11.- PLACA DE ESCANTILLON No. 1 G. (PLANO A.R.E.A. No. 223-62)
1 PZA.

12.- PLACA CORREDERA 1-A DE BASE SOLIDA (PLANO A.R.E.A. 223-62)

2 PZAS.

13.- PLACAS CORREDERAS No. 1Y 2 DE BASE SOLIDA (PLANO A.R.E.A. 223-62)

DEL No. 1=10 PZAS.

12 PZAS.

14.- SILLETAS DE REFUERZO RIGIDAS (PLANO A.R.E.A. No. 223-62)
16 PZAS.

15.- PLACA CORREDERA No. 3 DE BASE SOLIDA (PLANO A.R.E.A. 223-62)
2 PZAS.

16.- PLACAS PARA TALON DE AGUJAS  No. 4 Y 5  DE BASE SOLIDA  (PLANO

A.R.E.A. No. 223-62)

4 PZAS.

17.- PLACAS PARA DURMIENTE (SEGĐN MANUAL A.R.E.A. No. 5-1-15) O 5.5 H.S. 68 PZAS.

18.- PLACAS PARA CONTRA RIEL (PLANO A.R.E.A. No. 504-89)
16 PZAS.

19.- PUNTA DE ACERO MANGANESO PARA AGUJA (IZQ. Y DER.)

1 PZA.

20.- RIELES DE 39' 0'' DE LONG. 6 PZAS.

21.- MADERA PARA CAMBIO (PLANO A.R.E.A. No. 220-52)
62 PZAS.

PARTES

1.- PARTES DE AGUJAS CON PUNTA A.M.

4.- PARTES DEL BLOCK P/TALON DE AGUJAS

22.- AGUJAS IZQ. Y DER. 1 PAR

63.- BLOCK ACERO M. CARBONO P. TALON DE

AGUJAS

2 PZAS.

23.- PUNTAS DE HACER

MANG. PARA AGUJAS

1 PAR 64.- PLANCHUELA ESPECIAL DER. E IZQ. 2 PZAS.

24.- SOLERA DE REFUERZO

INTERIOR REC.

2 PZAS.

65.- PLACA MAQ. TIPO "D" O PLACA DE

REFUERZO

2 PZAS.

25.- SOLERA DE REFUERZO

EXTERIOR

2 PZAS. 66.- BIRLO ESPECIAL O PERNO DE HOMBRO 2 PZAS.

26.- TOPE 2 PZAS.

67.- TUERCA DE CASTILLO C./ CHAVETERO

A.R.

2 PZAS.

27.- OREJAS 4 PZAS. 68.- TORNILLO C./CABEZA CUAD. A.R. 6 PZAS.

28.- TORNILLOS CABZ. CUAD.

A.R. P./AGUJAS

36 PZAS. 69.- ROLDANA DE PRESION A.R. 10 PZAS.

29.- RONDANAS DE PRESION

A.R. P./TORNILLOS

36 PZAS. 70.- TUERCAS CUAD. A.R. 9 PZAS.

30.- TUERCAS CUADRADAS

A.R. P./TORNILLOS

36 PZAS. 71.- CHAVETAS P./TORNILLOS 10 PZAS.

31.- CHAVETAS P./TORNILLOS 36 PZAS.

32.- REMACHES P. CABZ.

REDONDA

10 PZAS.

PARTES

1.- PARTES DE AGUJAS CON PUNTA A.M.

5.- PARTES DE TODAS LAS PLANCHUELAS NECESARIAS

PARA EL JUEGO DE CAMBIO

33.- TRABA DE LA OREJA 4 PZAS. 72.- PLANCHUELAS 12 PZAS.

34.- TORNILLOS, TUERCAS,

ROLDANAS Y CHAVETAS

PARA OREJAS C/UNA.

4 PZAS. 73.- TORNILLOS C./CABZ. DE VIA A.R. 48 PZAS.

35.- PLACAS GEMELAS: 10 PZAS. 74.- ROLDANA DE PRESION 48 PZAS.

L-23 Y LR-23 C/U 6 PZAS. 75.- TUERCAS CUAD. A.R. 48 PZAS.

L-27 Y LR-27 C/U 8 PZAS. 7.- PARTES DEL ARBOL DE CAMBIO MOD. 56-B

L-31 Y LR-31 C/U 4 PZAS. 76.- BASE 1 PZA.

2.- PARTES DEL SAPO INSERTO DE A.M. 77.- VASTAGO 1 PZA.

36.- INSERTO DE ACERO

MANG.

1 PZA. 78.- RESORTE 1 PZA.

37.- ALA IZQ. 1 PZA. 79.- SOPORTE DEL RESORTE 1 PZA.

38.- ALA DERECHA 1 PZA. 80.- CUBIERTO 1 PZA.

39.- EMPAQUE DE LA

GARANTIA

1 PZA. 81.- COLLARIN 1 PZA.

40.- EMPAQUE TALON A LA

IZQ.

1 PZA. 82.- MANUBRIO 1 PZA.

41.- EMPAQUE TALON A LA

DERECHA

1 PZA. 83.- COPLE 1 PZA.

42.- BLOCK DE ENTREPATAS 1 PZA. 84.- POSTE 1 PZA.

43.- PATA IZQUIERDA
1 PZA.

85.- BANDERA (DOS PARTES)

1 PZA.

44.- PATA DERECHA 1 PZA. 86.- REMACHES C./CABEZA REDONDA 3 PZAS.

45.- ARANDELA DE CANDADO 16 PZA.

87.- TORNILLOS, TUERCA, ROLD. PRES. Y

PLANA

13 PZAS.

46.- TORN. C/CUAD.

A.R.P./EMPAQUE GARANTIA

2 PZAS. 88.- REMATE PARA LINTERNA 1 PZA.

47.- TORN. C/CUAD.

A.R.P./INSERTO DE A.M.

9 PZAS. 89.- TORNILLO DE OJO 1 PZA.

48.- TORN. C/CUAD.

A.R.P./EXTENSION

4 PZAS. 90.- CANDADO Y LLAVE P./ARBOL DE CAMBIO 1 PZA.

49.- TORN. C/CUAD.

A.R.P./BLOCK ENTRE PATAS

1 PZA.
8.- PARTES DE LA BARRA DE CONEXIÓN

50.- ARANDELA CONICA 16 PZA. 91.- BARRA DE QUIJADA 1 PZA.

51.- ROLDANA DE PRESION 16 PZA. 92.- TRABA 1 PZA.

52.- TURCA CUAD. A.R. 16 PZA. 93.- TORNILLERIA DE LA QUIJADA 1 PZA.

53.- PLACAS GEMELAS:
94.- HORQUILLA DE AJUSTE

1 PZA.

L-23 10 PZAS.

95.- TUERCA HEXAGONAL P./HORQ. DE

AJUSTE

1 PZA.

LR-23 3 PZAS. 96.- TORNILLERIA DE LA HORQUILLA 1 PZA.

L-27 Y LR-27 C/U 10/12 PZAS.

LR-27 4 PZAS.

L-31 Y LR-31 C/U 2 PZAS.

LR-31 2 PZAS.

3.- PARTES DEL CONTRA RIEL

54.- RIEL DE 13'-0'' DE

LONGITUD.

55.- EMPAQUE EXT. DER.

56.- EMPAQUE EXT. IZQ.

57.- EMPAQUE SEPARADOR O

CENTRO

58.- ARANDELA DE CANDADO

PARTES

3.- PARTES DEL CONTRA RIEL 19.- RIELES DE 39' 00'' DE LONGITUD

59.- TORN. C/CUAD.

A.R.P./CONTRA-RIEL

EL CALIBRE DEL RIEL NO SE ESPECIFICA EN ESTE PLANO

POR SER TIPO DE LA VIA, LA LONGITUD DE TRAMOS DE RIEL

ESTAN MARCADOS EN EL PLANO, TIPO DE CAMBIO #10 CON

SAPO Y AGUJA DE 16' 06'' CON RIEL DE 39' 00'' PARA VIA

ANCHA DE 1.435 MTS. PLANO No.348-26 DEL ULTIMO

REGLAMENTO DE CONSERVACION DE VIA

60.- ROLDANA DE PRESION

A.R.

61.- TURCA CUAD. P./TORN.

A.R.

20.- MADERA PARA CAMBIO

NO SE ESPECIFICA LA ESCUADRA Y LONGITUD DE LOS

DURMIENTES, ASI COMO SU COLOCACION POR ESTAR

CLARAMENTE ANOTADOS EN EL PLANO No. 348-26

CORRESPONDIENTE AL PLANO TIPO DE CAMBIO

OBRAS DE DRENAJE



DATOS DE CURVAS HORIZONTALES

GEOMETRIA DEL ALINEAMIENTO HORIZONTAL

REFERENCIAS  DEL   TRAZO

CROQUIS DE LOCALIZACION
DATOS DE PROYECTO
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CROQUIS DE LOCALIZACION



 CADENAMIENTO       40.00

 ELEV. TERR.         2.89

 ELEV. SUBR.         3.16

(
-
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.
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;
0
.
1
)

(
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0
.
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)

(
0
.
0
;
0
.
3
)

(
5
.
7
;
0
.
2
)

(
6
.
0
;
-
0
.
0
)

DC   =   0.00

DT   =   1.76

SY   =   3.53

SR   =   3.49

CC   =   3.45

1.70 X 1

1.70 X 1

-2.00 % -2.00 %

 CADENAMIENTO       60.00

 ELEV. TERR.         2.78

 ELEV. SUBR.         3.14

(
-
6
.
2
;
-
0
.
0
)

(
-
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0
.
2
)

(
0
.
0
;
0
.
4
)

(
5
.
7
;
0
.
2
)

(
6
.
1
;
0
.
0
)

DT   =   1.84

SY   =   3.67

SR   =   3.57

CC   =   1.77

1.70 X 1
1.71 X 1

-2.00 % -2.00 %

 CADENAMIENTO       80.00

 ELEV. TERR.         2.82

 ELEV. SUBR.         3.12

(
-
6
.
1
;
-
0
.
0
)

(
-
5
.
7
;
0
.
2
)

(
0
.
0
;
0
.
3
)

(
5
.
7
;
0
.
2
)

(
5
.
9
;
0
.
1
)

DT   =   1.80

SY   =   3.59

SR   =   3.54

CC   =   2.58

1.70 X 1
1.72 X 1

-2.00 % -2.00 %

 CADENAMIENTO      100.00

 ELEV. TERR.         2.95

 ELEV. SUBR.         3.19

(
-
6
.
0
;
-
0
.
0
)

(
-
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.
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.
1
)

(
0
.
0
;
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.
2
)

(
5
.
7
;
0
.
1
)

(
5
.
8
;
0
.
0
)

DT   =   1.77

SY   =   3.55

SR   =   3.52

CC   =   3.20

1.70 X 1

1.73 X 1

-2.00 % -2.00 %

 CADENAMIENTO      120.00

 ELEV. TERR.         3.12

 ELEV. SUBR.         3.25

(
-
5
.
8
;
-
0
.
0
)

(
-
5
.
7
;
0
.
0
)

(
0
.
0
;
0
.
1
)

(
5
.
7
;
0
.
0
)

(
5
.
7
;
0
.
0
)

DT   =   1.72

SY   =   3.44

SR   =   3.44

CC   =   4.32

1.70 X 1 1.75 X 1

-2.00 % -2.00 %

 CADENAMIENTO      140.00

 ELEV. TERR.         3.21

 ELEV. SUBR.         3.29

(
-
5
.
9
;
-
0
.
1
)

(
-
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.
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.
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)

(
5
.
7
;
-
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.
0
)

(
5
.
7
;
-
0
.
1
)

DC   =   0.51

DT   =   1.23

SY   =   3.48

SR   =   3.47

CC   =   5.14

1.70 X 1 1.76 X 1

-2.00 % -2.00 %

 CADENAMIENTO      160.00

 ELEV. TERR.         3.22

 ELEV. SUBR.         3.31

(
-
5
.
9
;
-
0
.
1
)

(
-
5
.
7
;
-
0
.
0
)

(
0
.
0
;
0
.
1
)

(
5
.
7
;
-
0
.
0
)

(
5
.
7
;
-
0
.
0
)

DC   =   0.13

DT   =   1.62

SY   =   3.49

SR   =   3.48

CC   =   4.92

1.70 X 1
1.77 X 1

-2.00 % -2.00 %

 CADENAMIENTO      180.00

 ELEV. TERR.         3.14

 ELEV. SUBR.         3.32

(
-
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.
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;
0
.
0
)

(
-
5
.
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;
0
.
1
)

(
0
.
0
;
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.
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)

(
5
.
5
;
0
.
1
)

(
6
.
5
;
-
0
.
3
)

(
7
.
3
;
0
.
2
)

DC   =   0.88

C2   =   1.44

Ca95 =   0.64

Ca100=   0.49

DT   =   1.08

SY   =   3.04

SR   =   3.03

CC   =   3.91

1.70 X 1
1.50 X 1

-2.00 % -2.00 %

 CADENAMIENTO      200.00

 ELEV. TERR.         3.18

 ELEV. SUBR.         3.31

(
-
5
.
9
;
-
0
.
1
)

(
-
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.
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;
0
.
0
)

(
0
.
0
;
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.
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)
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.
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;
0
.
0
)

(
6
.
5
;
-
0
.
3
)

(
7
.
3
;
0
.
2
)

DC   =   0.70

C2   =   1.74

Ca95 =   0.72

Ca100=   0.57

DT   =   1.28

SY   =   2.98

SR   =   2.97

CC   =   3.79

1.70 X 1 1.50 X 1

-2.00 % -2.00 %

 CADENAMIENTO      220.00

 ELEV. TERR.         3.36

 ELEV. SUBR.         3.30

(
-
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;
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)
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-
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.
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)
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-
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)

(
5
.
5
;
-
0
.
2
)

(
6
.
5
;
-
0
.
5
)

(
7
.
3
;
0
.
0
)

DC   =   2.17

C2   =   2.19

Ca95 =   0.94

Ca100=   0.65

DT   =   0.02

SY   =   2.94

SR   =   2.94

CC   =   5.25

1.50 X 1 1.50 X 1

-2.00 % -2.00 %

 CADENAMIENTO      240.00

 ELEV. TERR.         3.45

 ELEV. SUBR.         3.30

(
-
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.
4
;
-
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.
0
)

(
-
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.
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;
-
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.
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)
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-
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3
)

(
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.
5
;
-
0
.
6
)

(
7
.
3
;
-
0
.
1
)

DC   =   2.20

C2   =   8.90

Ca95 =   3.88

Ca100=   3.59

1.50 X 1
1.50 X 1

-2.00 % -2.00 %

 CADENAMIENTO      260.00

 ELEV. TERR.         3.59

 ELEV. SUBR.         3.29

(
-
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-
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)
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(
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5
;
-
0
.
7
)

(
7
.
1
;
-
0
.
3
)

DC   =   2.18

C2   =   9.75

Ca95 =   3.88

Ca100=   3.59

CT   =   0.00

CTN  =   0.00

1.50 X 1

1.50 X 1

-2.00 % -2.00 %

 CADENAMIENTO      280.00

 ELEV. TERR.         3.47

 ELEV. SUBR.         3.28

(
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 CADENAMIENTO     3420.00
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 CADENAMIENTO     3440.00

 ELEV. TERR.         1.74

 ELEV. SUBR.         6.79
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 CADENAMIENTO     3460.00

 ELEV. TERR.         1.73

 ELEV. SUBR.         6.79
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 ELEV. SUBR.         6.79
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ESVIAJE NORMAL A 00-00-00

1+180.00

ESCALA VERTICAL 1 : 100

ESCALA HORIZONTAL 1 : 100

5.50

11.00

Elev.=

5.254 m.

Elev.=

5.364 m.

Elev.=

5.254 m.

5.50

S = 2.0%

Arrastre =

2.60 m

8.36 9.12

14 Tubos de 1.20m de ß y 1.25 m de Long. = 17.51 m

elev.=

2.509 m.

Elev.=

2.684 m



ESVIAJE NORMAL A 00-00-00

1+300.00

ESCALA VERTICAL 1 : 100

ESCALA HORIZONTAL 1 : 100

5.50

11.00

Elev.=

5.353 m.

Elev.=

5.463 m.

Elev.=

5.353 m.

5.50

S = 2.0%

Arrastre =

2.35 m

8.35 10.37

15 Tubos de 1.20m de ß y 1.25 m de Long. = 18.75 m

elev.=

2.143 m.

Elev.=

2.517 m

Rectificaci·n



ESVIAJE NORMAL A 00-00-00

1+520.00

ESCALA VERTICAL 1 : 100

ESCALA HORIZONTAL 1 : 100

5.50

11.00

Elev.=

7.256 m.

Elev.=

7.366 m.

Elev.=

7.256 m.

5.50

S = 1.0%

Arrastre =

2.00 m

12.24 16.50

23 Tubos de 1.20m de ß y 1.25 m de Long. = 28.75 m

elev.=

1.835 m.

Elev.=

2.122 m

Rectificaci·n



ESVIAJE NORMAL A 00-00-00

1+720.00

ESCALA VERTICAL 1 : 100

ESCALA HORIZONTAL 1 : 100

5.50

11.00

Elev.=

7.528 m.

Elev.=

7.638 m.

Elev.=

7.528 m.

5.50

S = 8.0%

Arrastre =

3.60 m

9.11 11.96
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 d
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 1
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 m

 d
e
 L

o
n
g
. =

 2
1
.2

5
 m

elev.=

2.643 m.

Elev.=

4.329 m

Rectificaci·n



ESVIAJE NORMAL A 00-00-00

2+020.00

ESCALA VERTICAL 1 : 100

ESCALA HORIZONTAL 1 : 100

5.50

11.00

Elev.=

6.462 m.

Elev.=

6.572 m.

Elev.=

6.462 m.

5.50

S = 4.0%

Arrastre =

2.75 m

9.31 10.62

16 Tubos de 1.20m de ß y 1.25 m de Long. = 20.00 m

elev.=

2.325 m.

Elev.=

3.123 m

Rectificaci·n

Rectificaci·n



ESVIAJE NORMAL A 00-00-00

3+420.00

ESCALA VERTICAL 1 : 100

ESCALA HORIZONTAL 1 : 100

5.50

11.00

Elev.=

6.68 m.

Elev.=

6.79 m.

Elev.=

6.68 m.

5.50

S = 2.0%

Arrastre =

1.60 m

11.97 13.00

20 Tubos de 1.20m de ß y 1.25 m de Long. = 25.00 m

elev.=

1.34 m.

Elev.=

1.839 m

Rectificaci·n



ESVIAJE NORMAL A 00-00-00

2+960.0

ESCALA VERTICAL 1 : 100

ESCALA HORIZONTAL 1 : 100

5.50

11.00

Elev.=

6.399 m.

Elev.=

6.509 m.

Elev.=

6.399 m.

5.50

S = 4.0%

Arrastre =

2.80 m

9.31 10.62

16 Tubos de 1.20m de ß y 1.25 m de Long. = 20.00 m

elev.=

2.375 m.

Elev.=

3.173 m

Rectificaci·n



ESVIAJE NORMAL A 00-00-00

2+860.0

ESCALA VERTICAL 1 : 100

ESCALA HORIZONTAL 1 : 100

5.50

11.00

Elev.=

5.99 m.

Elev.=

6.10 m.

Elev.=

5.99 m.

5.50

S = 6.0%

Arrastre =

3.00 m

7.81 9.58

14 Tubos de 1.20m
 de ß y 1.25 m

 de Long. = 17.51 m

elev.=

2.425 m.

Elev.=

3.468 m

Rectificaci·n
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